

SŽ RZ-11/2020-OŘ OVA/PO OVA

Rozkaz přednosty PO Ostrava

Účinnost ode dne zveřejnění

Schváleno pod čj. 17248/2020-SŽ-OŘ OVA-PO OVA
dne 30.7.2020

Ing. Zdeněk Ksandr
přednosty PO Ostrava
(*podepsáno elektronicky*)

SŽ RZ-11/2020-OŘ OVA/PO OVA
Rozkaz přednosty PO Ostrava

Gestorský útvar: Správa železnic, státní organizace
Oblastní ředitelství Ostrava
Provozní obvod Ostrava
Muglinovská 1038/5, 702 00 Ostrava
www.spravazeleznic.cz

Rok vydání: 2020

Náklad: vydáno pouze v elektronické podobě (formát)

© Správa železnic, státní organizace, 2020

Tento dokument je duševním vlastnictvím státní organizace Správa železnic, na které se vztahuje zákon č. 121/2000 Sb., o právu autorském, o právech souvisejících s právem autorským a o změně některých zákonů (autorský zákon), ve znění pozdějších předpisů. Státní organizace Správa železnic je v uvedené souvislosti rovněž vykonavatelem majetkových práv. Tento dokument smí fyzická osoba použít pouze pro svou osobní potřebu, právnická osoba pro svou vlastní vnitřní potřebu. Poskytování tohoto dokumentu nebo jeho části v jakémkoliv formě nebo jakýmkoliv způsobem třetí osobě je bez svolení státní organizace Správa železnic zakázáno.

ROZSAH ZNALOSTI

Níže uvedená tabulka stanovuje rozsah znalosti tohoto dokumentu pro pracovní zařazení (funkci) nebo činnost, přičemž:

- informativní znalostí se rozumí taková znalost, při které příslušný zaměstnanec má povědomí o tomto dokumentu, zná předmět jeho úpravy a při náhledu do příslušného ustanovení je schopen se podle takového ustanovení samostatně řídit nebo podle něj samostatně konat;
- úplnou znalostí se rozumí taková znalost, při které příslušný zaměstnanec má povědomí o tomto dokumentu, zná předmět jeho úpravy a bez náhledu do příslušného ustanovení je schopen se podle takového ustanovení samostatně řídit nebo podle něj samostatně konat;
- doslovnou znalostí se rozumí taková znalost, při které příslušný zaměstnanec zná text, který je v příslušném ustanovení napsán v uvozovkách kurzivou, přesně a je schopen jej bez náhledu do příslušného ustanovení samostatně reprodukovat.

Není-li rozsah znalosti pro pracovní zařazení (funkci) nebo činnost stanoven, stanoví rozsah znalosti, pokud je tak třeba učinit, příslušný vedoucí zaměstnanec.

Pracovní činnost nebo zařazení (funkce)	Znalost ustanovení
Všichni zaměstnanci PO Ostrava	Úplná znalost

ZKRATKY A ZNAČKY

Níže uvedený seznam obsahuje zkratky a značky použité v tomto dokumentu. V seznamu se neuvádějí legislativní zkratky, zkratky a značky obecně známé, zavedené právními předpisy, uvedené v obrázcích, příkladech nebo tabulkách.

DNO	Deska nouzových obsluh
DN PPO	Dopravní náměstek přednosta provozního obvodu
DOZ	Dálkové ovládání zabezpečovacího zařízení
IS	Informační systém
KOP	Kondiční ozdravný pobyt
PO	Provozní obvod
PPO	Přednosta provozního obvodu
TN PPO	Technický náměstek přednosta provozního obvodu
ZDD	Základní dopravní dokumentace
ŽDC	Železniční dopravní cesta
ŽST	Železniční stanice

OBSAH

	Strana
ROZSAH ZNALOSTI	3
ZKRATKY A ZNAČKY	4
OBSAH	5
1. Upozornění na případy chování v rozporu s Etickým kodexem Správy železnic	6
2. Dotazník "Hodnocení Benefitu KOP"	6

1. Upozornění na případy chování v rozporu s Etickým kodexem Správy železnic.

Množí se případy, kdy zaměstnanci Správy železnic diskutují na různých webech, diskuzních fórech, sociálních sítích a jejich vyjadřování není zcela loajální vůči svému zaměstnavateli. V této souvislosti upozorňuji, že všichni zaměstnanci Správy železnic mají za povinnost řídit se vydaným Etickým kodexem.

Etický kodex, bod č. 9

Každý zaměstnanec Správy železnic vystupujte i mimo své pracoviště způsobem, který nevede k poškození pověsti a dobrého jména Správy železnic nebo k vyvolání pochybností o našich morálních a etických hodnotách.

Zpracoval: Ing. Lipowski Libor, NŘP OŘ Ostrava
☎ 972 765 001

2. Dotazník "Hodnocení Benefitu KOP".

V těchto dnech je dodáván do stanic dotazník "Hodnocení Benefitu KOP". Dotazník vyplní všichni zaměstnanci s nárokem pro rok 2020, kteří měli v roce 2020 nárok na KOP a neprojeví zájem, zároveň i zaměstnanci, kteří již na KOP v roce 2020 odjeli nebo absolvovali KOP jiným způsobem, včetně jeho odmítnutí z důvodu ohrožení nemocí Covid-19. Vyjádří se všichni zaměstnanci s nárokem na KOP v roce 2020.

Zpracovala: Bc. Renáta Backová
☎ 972 765 543
oddělení sociální a PaM

Ověřovací doložka změny datového formátu dokumentu podle § 69a zákona č. 499/2004 Sb.

Doložka číslo: 986673

Původní datový formát: application/pdf

UUID původní komponenty: fbf072f6-7b16-4f66-8dc0-e6c07d596172

Jméno a příjmení osoby, která změnu formátu dokumentu provedla:

System ERMS (zpracovatel dokumentu Irena KUCHAROVÁ)

Subjekt, který změnu formátu provedl: Správa železnic, státní organizace

Datum vyhotovení ověřovací doložky: 30.07.2020 09:27:00



225ca3d2-0d58-4895-a37e-f61f83eda19f